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II.  اذا كانت الشحنة الكهربائية لنواة العنصرY  هيC  19-,2 . 10 q= 19 
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  Kg27-C            mp = 1,67 .10 19-/é/ = 1,6 .10         المعطيات:

12Mg 6C 10Ne 17Cl  11Na 

 

سا1المستوى: ج م ع ت                                                                           المدة الزمنية:   

  
 الفرض الأول في مادة العلوم الفيزيائية  



 الاجابة النموذجية:
 

 :  العدد الكتلي ) عدد النكليونات ( . A2و  A1يمثل كل من   .1

 ن قيمة كل منهما.يعيت .2

/ mpatome A= m 

= 35  27 -.10/ 1,67 27 -A1= 58,45 .10 

= 24  27-/ 1,67 .10 27-40,08 .10A2 =  

 

XZ1 في الذرة  Z1يمثل  .3
A1 . )العدد الشحني ) العدد الذري : 

        A1= Z1 +18علما ان :  Z1د قيمة يحدت .4

Z1= A1 – 18  

Z1 = 35 -18 = 17  

 

 Xالتوزيع الالكتروني للعنصر  .5
7M8L2: K X17 
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 خصائص العائلة العائلة التي ينتمي لها تكافؤه الرمز الكيميائي
Cl 1 تكتسب الكترون الهالوجينات 

الكترونات 7تحتوي على 
 في المدار الخير

تتواجد في الطبيعة على 
 شكل جزيء ثنائي الذرة.

 X  :  -Clالرمز الكيميائي للشاردة الناتجة عن العنصر  .7

 القاعدة المحققة: الثمانية الالكترونية 

  8M8L2K     التوزيع الالكتروني للشاردة الناتجة. .8
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X      :Cl37رمز النظير  
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XZ1  له نظيران حيث :  Xا ذا علمت أن العنصر   .10
A1  75نسبة وجوده في الطبيعة٪  



                                                             XZ1
1’A    25نسبة  وجوده في الطبيعة ٪   

 : Xد الكتلة الذرية للعنصر اجاي
m= A1 . X1 +A2 . X2 /100 

m= 35 * 75 + 37 * 25 /100 

m = 35.5 u  
 

III.  اذا كانت الشحنة الكهربائية لنواة العنصرY  هيC  19-,2 . 10 q= 19 

 ب عدد البروتونات وعدد النترونات لهذا العنصر مع تحديد تكافؤه.احس .11

Z= q / /é/  

 19-/  1,6  . 10 19-,2 . 10 Z= 19 

Z= 12 

N= A – Z = 12  
 2M8L2K      التوزيع الإلكتروني  .12

 ينتمي هذا العنصر الى عائلة القلائيات الترابية.  .13

 


